

28. 07. 2023

Oznamy

MUDr. Timeková Jana bude dňa 1. 8. 2023, t. j. utorok, ordinovať v Jablonici z dôvodu výpadku elektrickej energie v budove polikliniky v Senici od 9.00 - 12.00 h.

Pošta Jablonica oznamuje, že dňa 31. 07. 2023, t. j. v pondelok bude z prevádzkových dôvodov zatvorená.

Na základe oznámenia Západoslovenskej distribučnej, a.s., Bratislava bude z dôvodov plánovaných prác na zariadeniach distribučnej sústavy dňa 01. 08. 2023 celý deň plánované prerušenie distribúcie elektriny v celej budove Polikliniky Senica n. o.

Všetky pracoviská Polikliniky Senica n. o. budú v tento deň zatvorené a telefónne linky nebudú fungovať.

Taktiež nebude dňa 01.08.2023 zabezpečené poskytovanie zdravotnej starostlivosti v APS pre deti a dorast a APS pre dospelých v Poliklinike Senica n. o. V prípade potreby môžu pacienti v tento deň využiť služby APS pre deti a dorast a APS pre dospelých v mestách Skalica, Myjava prípadne Trnava.

Hlavný vchod do Polikliniky Senica n. o. zostane dňa 01. 08. 2023 zatvorený.

Dňa 02. 08. 2023 budú všetky pracoviská Polikliniky Senica n. o. pracovať bez obmedzenia.

Ďakujeme za pochopenie.

Obec Jablonica upozorňuje občanov, aby zabezpečili a udržovali poriadok na verejných priestranstvách pred svojimi rodinnými domami. Ide najmä o dlhodobu uložené palivové drevo, viacero odstavených vozidiel, najmä nepojazdných, rôzne stavebné materiály a pod., ktoré sú uložené na pozemkoch obce Jablonica, tvoriace verejné priestranstvo pred rodinnými domami. Okrem toho, že to narúša vzhľad ulíc, uvedené konanie je v rozpore s príslušnými predpismi o ochrane životného prostredia a takisto s VZN č.1/2019 o udržiavaní čistoty v obci, správe a údržbe verejnej zelene na území obce, o údržbe komunikácií a verejných priestranstiev v obci Jablonica. Ďakujeme za pochopenie.

Dňa 28. 07. 2023 príde do našej obce pojazdná predajňa mäsa a mäsových výrobkov firmy Domáca mäsovýroba, s. r. o., Myjava a to v čase: 9.00 – 10.00 h.

Mäso je vyrobené a spracované na Slovensku. V ponuke je bravčové a hovädzie mäso. Mäsové výrobky sú vyrábané podľa tradičných receptúr a sú to: domáce klobásy, párky, špekačky, jaternice, masť, slanina, tlačienka a ďalšie výrobky.

Pristavená bude na trhovom mieste.

Súkromný pestovateľ prišiel na miestne trhovisko ponúkať na predaj nasledujúce druhy zeleniny a ovocia:

- paradajky, papriku, uhorky šalátové, šalát hlávkový, kapustu, kel, zeler, mrkvu, petržlen, kaleráb, zemiaky, cibuľu, cesnak,
- melóny, jablká, broskyne, marhule.

Pozvánky

TJ Tatran Jablonica vás pozýva na futbalový zápas 1. kola Slovnafť cupu medzi domácim TJ Tatran Jablonica a hosťujúcim ŠK Blava Jaslovské Bohunice, ktorý sa uskutoční v nedeľu 30. 7. 2023 o 17,00 h na ihrisku TJ Tatran Jablonica.

Počas štyroch prázdninových sobôt ožije železničná trať medzi Brezovou pod Bradlom a Jablonicou. Bude po nej premávať vlak ťahaný motorovým vozňom s názvom „Túlavá“ vyrobený v roku 1967. Na Brezovskú lokálku môžu cestujúci nastúpiť v staniach Brezová pod Bradlom, Hradište pod Vrátnom, Osuské, Jablonica, obec a Jablonica v termínoch 8. júla, 29. júla, 12. augusta a 2. septembra. Odchod z Brezovej pod Bradlom je vždy o 12:30 a odchod z Jablonice je o 15:00 h. Cestovný poriadok nájdete na web stránke www.krajzazitkov.sk. Lístky sú v predaji online aj priamo vo vlaku. Brezovská lokálka nadväzuje na Výletný vlak Štefánik, ktorého cieľovou stanicou je Brezová pod Bradlom. Oba špeciálne prázdninové spoje, ktoré potešia rodiny s deťmi i nadšencov železníc, vypraví Krajská organizácia cestovného ruchu Trnavský kraj.